
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成 2８年７月 1５日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成 2８年度ＰＴＡによる第３号の運営だよりをお届けします 

  

《代表あいさつ》 

 

じめじめした梅雨空より暑さが勝る日が多くなりました。こんな時は冷たいシャワーやプールが恋しくなります

が、さすがに大人は、じゃあ今から！というわけにはいきません。でも子どもたちにはプール学習がありますね。

天候不順で入れない日、得意な子、苦手な子、いろいろあるでしょうが、水に親しむのはこの時期ならでは。楽し

んでほしいなと思います。 

梅雨の時期には体調を崩しやすいと感じる方もおいでかもしれません。低気圧が頭痛を引き起こすともいわれま

すし、汗が蒸発しにくいがゆえに体内に水分をため込みやすく、それがむくみや怠さに繋がるともいわれています。

なかなか体調管理が難しい時期ですので、無理せず乗り切っていきましょう。つま先立ちになってふくらはぎを刺

激して、血液や体液の巡りを良くしてあげるとか、面倒でもちゃんと湯船につかって汗をかく、そんな小さな工夫

も大事ですね。 

今月号から、運営委員の紹介を兼ね、最終頁に不定期連載をスタートします。委員になったきっかけ、実際にな

ってみての感想など、鈴木が考えた質問に答えていただきます。第 1 回は書記さん特集です、どうぞ最後までじっ

っくりとお楽しみください☆ 

（代表） 

 

《役員より》 

 

●平成２８年度『安全教室』にお申込みくださった方には、横浜市安全教育振興会より申込用紙が届き次第、 

お子さまを通じてお渡しいたします。よろしくお願いいたします。 

●6 月 21 日に、今年度第 1 回の「桂小教育懇話会」に出席して参りました。校長先生から直に桂小の教育目標や 

 経営方針を伺い、また学校をサポートしてくださっている地域の方々や、はまっ子などの学校関連施設の方の 

 ご意見をいただき、とても貴重な機会でした。 

                                                                                           （代表）（会計）（書記） 

 

《協力員のみなさまへ・・・今後の予定》 

 

 近い日程では次のとおりです。ご多用かと存じますが、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

☆８月２０日（土）桂っ子夏祭り 

 協力員の皆さまには、２０周年記念の緑のバンダナをご着用いただければ、ありがたいです。 

☆１０月５日（水）学校保健委員会 発表会 

 夏休み明け、時間など詳細確認の上あらためてご案内いたします。 

☆学校保健会 青葉支部総会（６／３０）協力員の皆さまありがとうございました。 

第３号 

	



《学級委員会より》 

 

●桂っ子夏祭り 

 8 月 20 日（土）に夏休み恒例の「桂っ子夏祭り」があります。 

 ミリオンスプーンやコイン落としなどのゲーム、プラ版作りなどの楽しいブース、おなじみのお化け屋敷、 

 そして毎年趣向を凝らして最後を盛り上げる花火とおやじのみなさんが一生懸命準備を進めています。 

 今年の夏祭りも最高に楽しそうです！ 

 協力員の皆さま、当日のお手伝いどうぞよろしくお願いします。 

●清掃活動 

 9 月 5 日（月）8:35～9:00 に清掃活動があります。お子さまのクラスで一緒に清掃してみませんか？ 

 雨天時は 9 日（金）に延期となります。（両日雨天時は中止） 

●リンガリンガママクリスマスコンサート 

 12 月 14 日（水）3 時間目（1・2 年生対象、もみじ保育園年長さん招待）を 

 予定しています。 

 リンガリンガママの皆さんとウキウキ♪楽しくなるようなプログラムを企画中！ 

 保護者の皆さまも一緒に聞いてみませんか？是非お越しください。 

（学級委員長/副委員長） 

 

《校外委員会より》 

 

●６月６日の交通安全教室では、暑い中沢山のお父様お母様方にご協力いただき、ありがとうございました。 

 子どもたちも、協力員の方々の温かい視線を受けながら、歩行や自転車の乗り方についてしっかりと学べたと 

 思います。 

 お父様お母様方も、今回の教室でうっかり忘れていたと思われるルールなどあったのではないでしょうか。 

 今回の安全教室は運動場でのシュミレーションでした。実際の道路でも、学んだことを子どもたち自身が確実に 

 実践できるよう、日々の生活の中で繰り返しお声がけしていただきたいと思います。 

 今後とも、ご協力お願いいたします。               

               （校外委員長/副委員長） 

 

《プロジェクト委員会より》 

 

●給食試食会（７月４日開催） 

 給食試食会にご参加いただいた保護者の皆さま、ありがとうございました♫ 

 当日は、１年生の保護者の方と他学年の保護者の方にブラジル料理をご試食頂きました。 

 栄養士の先生のお話や子どもたちが普段行っている配膳を体験したり、子どもたちの給食の様子を見学したり、 

 楽しい時間を過ごすことが出来ました。 

●「かつらぎ」 

 今年度の広報誌「かつらぎ」初号は、いかがだったでしょうか？ 

 教職員ご紹介号でしたが、先生方も子どもの時にはいろいろな夢をおもちだったのですね！ 

●予告 

 本田校長先生による保護者向け講演会を９月１３日（火）に開催します。皆さまのご参加をお待ちしています。 

（プロジェクト委員長/副委員長） 



スーさんの“聞いてきました☆” 

第1回 書記さん『どっちのＯ（オー）でしょう？』 

 

 運営委員会からの発行物のかなりの部分は、書記さんが作成しています。また、毎月の定例会の議事を記録し次

の代に引き継いでいく、大切な仕事を担っています。いわば運営委員会の秘書、今年度の担当は荻原さんと大川さ

んです。偶然にもお子さんが同学年の控えめキャラクターをしています。二人ともイニシャルがＯ（オー）で、今

回はあえて素性を明かさずにお届けしますので、どちらからのコメントなのか、想像しながらお楽しみください。 

 

質問①書記業務の具体的な担当は？ 

質問②運営委員には、立候補？くじ引き？ 

質問③引き継ぎから今までで一番苦労したこと 

質問④ぶっちゃけ、「こんな筈じゃなかった・・・」と思ったことはありますか？ 

質問⑤これを読んでいる皆さんにひと言 

	

☆ひとり目のＯさん☆ 

 

① 『運営委員会だより』とその他の印刷物の作成 

② 立候補 

③ 全て！パソコンが得意でない私が書記になってしまったので、ＰＣの使い方から印刷機の使い方まで本当に全

て。運営委員会だよりの編集も四苦八苦しています。 

（注釈：各委員から提出された原稿を配置し、全体的なバランス調整をしてくれています） 

④ 家のパソコンが Mac なので、当初 Word と Excel が全く使えずに仕事ができなかったこと。 

⑤ 慣れないながらも、頑張って運営委員会だよりを作っていますので、皆さん読んでくださいね！ 

	

	

☆ふたり目のＯさん☆ 

 

① 運営委員会（月 1 回の定例会）に関する全て（出欠確認、議題取りまとめ、議事録作成） 

② 立候補 

③ 引き継いですぐの春頃は、お手紙作成、議題・議事録作成が重なり時間もなく、慣れていないのであたふたし

ました。（注釈：こちらも、各委員から提出された議題などを集約してくれています） 

④ 働いていてもできるということで立候補しましたが、書類を仕上げるまでに何度もメールでやり取りするので、

想像以上に忙しい毎日です。 

⑤ 働いていても休みを取りやすい職場環境の方なら、運営委員も無理なくできると思います。 

 

 

年度初めにあたふたするのはみな同じですが、特に書記さんはドラマがたくさんありました。 

でもひとつずつ乗り越えて、例年通りにお手紙を発行したり頑張ってくれています＾＾ 

運営委員会だよりの次の発行は、夏休み明け 9 月を予定しています。こちらのコーナーもお楽しみに！ 

（代表） 

 


